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Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

 

Цель: выявление степени удовлетворенности родителей воспитанников 

работой воспитателя 2-й младшей группы Пановой Ирины Николаевны 

Списочный состав группы: 21 ребенок. 

  

В анкетировании принял участие 21 родитель воспитанников, что 

составило 100 % от числа респондентов. Такой процент указывает на то, что 

родители готовы на взаимодействие и сотрудничество с воспитателем и 

остаются неравнодушными к жизнедеятельности группы.  

         Родителям предлагалось оценить педагога по 11 предложенным 

параметрам с ответами: «да», «нет», «затрудняюсь ответить». 

         Количественные результаты по ответам родителей представлены в 

таблице: 

 

№ 

п/п 
ПАРАМЕТРЫ 

ВОПРОСЫ % 

 

«ДА» «НЕТ» 
«ЗАТРУДНЯЮСЬ

ОТВЕТИТЬ» 

1 
С удовольствием ли Ваш ребенок посещает 

детский сад? 
95 0 5 

2 
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 качеством организации 

воспитательно-образовательного 

процесса? 

100 0 0 

3 качеством проведения прогулок? 100 0 0 

4 
взаимоотношением воспитателя с 

Вами? 
99 0 1 

5 
взаимоотношением воспитателя с 

дошкольниками? 
100 0 0 

6 
оформлением группы Вашего 

ребенка? 
94  6 

7 
Вы спокойно работаете, когда Ваш ребёнок 

находится в детском саду? 
100 0 0 

8 

Имеете ли Вы возможность получить 

конкретный совет или рекомендации по 

вопросам развития воспитания Вашего 

ребенка? 

100 0 0 

9 

 Своевременна и достаточна ли для Вас 

наглядная информация о жизни детей и 

вашего ребенка в группе? 

100 0 0 

     



10 

Считаете ли Вы, что воспитатель 

пользуется авторитетом у воспитанников, 

родителей, коллег? 

98 0 2 

11 Удовлетворяет ли Вас работа воспитателя? 100 0 0 

 

По итогам анкетирования родителей воспитанников можно сделать 

следующие выводы: 

1. Уровень и содержание образовательной работы воспитателя с детьми в 

дошкольном учреждении в целом удовлетворяет 98,7 % родителей, что 

является высоким показателем результативности работы воспитателя. 

2.  Наибольшее количество утвердительных ответов (100%) были 

получены на следующие вопросы:  

- Удовлетворены ли Вы: качеством организации воспитательно-

образовательного процесса, качеством проведения прогулок, 

взаимоотношением воспитателя с дошкольниками? 

- Вы спокойно работаете, когда Ваш ребёнок находится в детском саду? 

- Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам развития воспитания Вашего ребенка? 

- Своевременна и достаточна ли для Вас наглядная информация о жизни 

детей и вашего ребенка в группе? 

- Удовлетворяет ли Вас работа воспитателя? 

3. На 4 вопроса родители затруднялись ответить:  

- С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? (5%). 

- Удовлетворяют ли Вас взаимоотношения воспитателя с Вами? (1%). 

- Удовлетворены ли вы оформлением группы вашего ребенка? (6%). 

- Считаете ли вы, что воспитатель пользуется авторитетом у 

воспитанников, родителей, коллег? (2%). 

 4. Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить, необходимо 

продублировать в дополнительном анкетировании с открытым вариантом 

ответа, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей, выявить 

конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по улучшению того 

или иного направления деятельности. 

 

 

Старший воспитатель МБДОУ «Ромашка»                             М.В.Ляхова 

 


